

丰富的特产展示、沉浸式的互动体验、新进的网红打卡地……

山西特产中心开业 六大亮点精彩纷呈

本报讯（记者黄晶）“山西特产中心主体结构和陈列布展工作已完成，将于2024年1月31日正式开业、投入运营。”在1月29日太原市政府新闻办召开的山西特产展销中心开业运营新闻发布会上，太原市商务局党组成员、二级调研员夏文武介绍道。

夏文武介绍，山西特产中心地处太原市主城区繁华商圈——食品街，南临千年古街——钟楼街，北接晋商博物院（原督军府），是集特产展销、文化传播、旅游集散于一体的综合性展销中心，将集中展示和销售山西全省各地的优质特产，如著名的山西老陈醋、平遥牛肉、太谷饼等，及极具地方特色的手工艺品，如剪纸、刺绣、漆器、陶瓷、玻璃制品等。通过这一平台，不仅能让更多人了解和接触到山西的丰富特产，还能帮助当地生产商拓展销售渠道，提升销售转化率。此外，山西特产中心还兼具文化传播和旅游集散功能，通过展示山西的历史文化和传统工艺，提升山西的知名度和美誉度。

该项目主要有以下六方面亮点：

丰富的特产展示。山西特产中心面积2800多平方米，内设全省11个地市展厅及1个友城展厅，陈列着来自山西各地的特色产品，包括特色美食、非遗文创、手工艺品，每一种产品都代表着山西独特的地域文化和传统工艺。同时，还将展示复杂的生产工艺和生产过程，播放城市宣传、生态旅游视频，提供全景展示、现场接待、旅游购物的一条龙服务。在这里，游客可以一站式购买到所有正宗的山西特产，为亲朋好友挑选最地道的礼物。目前，山西特产中心已涵盖了全省百余家企业，上千种商品。

沉浸式的互动体验。为了让游客深入了解山西的特色文化，山西特产中心特设了互动体验区。在这里，游客可以



亲自动手制作山西传统手工艺品，如剪纸、糖人等；还可以品尝到地道的山西小吃，如碗托、平遥牛肉等。沉浸式的体验增加游客的参与感和互动性，让大家在轻松愉快的氛围中更加深入地了解山西的特色文化。

新进的网红打卡地。为了吸引年轻人的目光，山西特产中心打造了一系列网红拍照点。包括运用先进的LED技术打造出璀璨的星空顶，精准地还原出真实的星空色彩和光影变化，让人仿佛置身于浩瀚的宇宙之中；通过4D全息投影技术呈现出逼真的三维立体效果，让观众沉浸式体验晋祠、五台山、壶口瀑布、云冈石窟等山西大美河山。这些拍照点设计独特，充满创意，成为年轻人争相打卡的地方。

新兴的带货模式。为了进一步增加山西特产的曝光量，山西特产中心引入了直

播带货新模式。通过邀请明星、网红等在直播平台进行直播带货吸引广大的网络消费者参与其中，使其更加直观地了解山西特产的特色、品质和制作过程。借助电商平台的大流量，提高山西特产的曝光率，拓展销售渠道，提升销售转化率，为山西特产产品拓展更加广阔的市场空间，使山西特产打破地域限制、销往全国。

形式多样的特色活动。为了增强游客的参与感和归属感，山西特产中心会不定期举办各类特色活动。例如，在传统节日期间，会有传统的庙会、灯会等活动；在周末或节假日，还会有各种演出、展览等活动；设置游学打卡集赞，让游客在游戏中学习到更多的知识。这些活动不仅丰富了游客的游览体验，也让更多人有机会了解和参与山西的传统文化。

（下转07版）

阳曲县西凌井乡 开展“颂国泰民安 书盛世华年”送春联活动

新春佳节来临之际，为弘扬中华优秀传统文化，营造喜庆祥和的节日气氛，1月26日上午，阳曲县西凌井乡组织开展“颂国泰民安 书盛世华年”迎新春送春联活动。

活动现场，书法家们铺展红纸，凝神聚

气、挥毫泼墨，运笔如飞，认真为村民们书写着一副副带有墨香和美好祝福的春联，一时间红纸翻飞墨香四溢，一个个苍劲有力的书法字体跃然纸上，一副副寓意喜庆吉祥的大红春联散发着浓浓的墨香，让村民们感受到了浓浓的年味。书法家和村民们个个忙得不

亦乐乎，将新春的喜悦挥洒得淋漓尽致。现场收到书法家亲书写的春联和福字的村民们仔细端详，如获至宝，喜上眉梢，纷纷赞叹书法家们高超的书法技艺，并向他们表示感谢。

一副副大红春联洋溢着新春的喜气，也寄托了大家对新的一年幸福期盼。此次活动，不仅弘扬了中华优秀传统文化，也拉近了乡党委、政府、村委与村民之间的距离，并表达了对全体村民的美好祝福，营造了其乐融融的节日氛围。

白金

>> 导读

02 版 / 健康

- 太原市卫健系统 科研能力提升研修班在市人民政府开班
- 大同市第五人民医院院长张晋华带队 深入临床一线开展安全巡查工作

03 版 / 晋企

- 晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂 深入学习贯彻集团安全工作会议精神
- 北京天驰君泰(太原)律师事务所 举办2023年度总结表彰大会暨年会盛典

04 版 / 综合

- 平陆县市场监督管理局 加大“惠商保”宣传力度 服务个体经济发展
- 河津市市场监督管理局 召开春节期间市场监管 领域安全生产防范工作部署会

09-14 版 / 现代教育

- 家校安全综合乐考动态



新闻传播更及时 / 新闻内容更生动 / 新闻受众更广泛

休刊启事

因春节放假，2月9日和2月16日的《立媒科经》周刊休刊，从2月23日起恢复正常出版。恭祝各位读者新年快乐。

《立媒科经》周刊编辑部



扫码看原稿



网易山西健康频道



山西新闻网



现代教育微讯号



健康山西进行时号



三晋劳模网号



山西科技报官方网站